

Név: Purev-Ochir Ori-Ujin
Szak: Bme Építészmérnöki Kar, osztatlan képzés
Célország: Mexikó
Város: Monterrey
Mobilitás formája: Tanulmányi mobilitás
Fogadó intézmény neve: Technology de Monterrey

SZAKMAI ZÁRÓBESZÁMOLÓ

Nagy örömmel szeretném megosztani Önökkel tapasztalataimat és élményeim a számomra fél éves Erasmus tanulmányi programomról. Az elmúlt hónapok során olyan élményeket és fejlődést éltem át, amelyeket soha nem felejtök el, és amelyek hozzájárultak személyes és szakmai fejlődésemhez.

Az Erasmus programon keresztül lehetőségem nyílt egy teljesen új kultúrába merülni és egy másik ország oktatási rendszerét megismerni. Úgy érzem, hogy ez az időszak nagyban hozzájárult az interkulturális érzékenységem fejlődéséhez és világlátásom kiszélesítéséhez. Az új környezetben való beilleszkedés és az idegen nyelven (angolul és spanyolul) történő kommunikáció először kihívást jelentett, de ez lehetőséget adott arra, hogy fejlesszem az adaptációs készségeimet és a nyitottságomat más kultúrák iránt.

Az egyik legfontosabb eredményem a nyelvi fejlődésemben rejlik. Az Erasmus programnak köszönhetően lehetőségem nyílt mindennapi kommunikációra és tanulásra egy olyan nyelvi környezetben, ahol a spanyol nyelvet napi szinten beszélik. Az intenzív nyelvtanulás és a mindennapi gyakorlat során jelentős fejlődést értem el az idegen nyelv használatában. A folyamatos kommunikáció a társak, oktatók és helyiekkel fokozta a magabiztosságomat és a nyelvtudásomat, aminek következtében könnyedén tudtam integrálódni a közösségbe és hatékonyan részt venni az akadémiai és társadalmi tevékenységekben.

Az egyetemi tanulmányaim során kiemelkedő figyelmet fordítottam az építészet területére is. Építész hallgatóként izgalommal töltöttem el az ősi maja és azték piramisok, városok jelenléte. Az Erasmus program lehetőséget adott arra, hogy közelebbről megismerjem egy másik ország építészeti stílusát, hagyományait és különlegességeit. Az új tananyagok és az építészeti projektek során megszerzett tudásom jelentősen kibővült. Előadásokon és műhelyekben való részvétellel, valamint építészeti jellegű kirándulásokkal gazdagítottam a tapasztalataimat. Az új környezetben végzett tanulmányok révén sikerült olyan perspektívát és inspirációt nyernem, amelyeket hazatérve a szakmai pályám során hasznosítani tudok.

A tanulmányi programom során rengeteg lehetőségem volt az utazásra is, és ezt nagyon megbecsültem. Az új helyek felfedezése és a különböző városok, tájak és kultúrák megismerése az életem egyik legemlékezetesebb részévé vált. Az utazások során megtapasztaltam Mexikó diverz természeti adottságait és gazdagságát. Sivatagoktól kezdve egészen trópusi dzsungelekig mindent felfedezhettem. A fél év során új barátokat is szereztem, akikkel közösen fedeztük fel a helyi látnivalókat és tapasztaltuk meg a latin életstílust. Ez a nemzetközi barátságok hálózata olyan kapcsolatokat alakított ki, amelyeket mindig ápolni fogok és amelyek hosszú távon is segítségemre lesznek a szakmai és személyes fejlődéssel kapcsolatos kihívásokban.

Összességében az Erasmus tanulmányi program olyan lehetőséget adott számomra, amelyet örömmel és hálával fogok emlegetni az életemben. A mexikói kultúra megismerése, a nyelvi fejlődés, az építészeti ismeretek bővítése és az új barátok megszerzése mind-mind olyan értékes tapasztalatok, amelyekkel gazdagodva térhetek vissza hazámba. Az Erasmus Irodának szeretném megköszönni a támogatást, az irányítást és a lehetőséget, hogy részt vehettem ebben a páratlanul értékes és felemelő tapasztalatban.